

**EXTRAS din
PROCES VERBAL al ședinței
Plenului Departamentului de Electroenergetică
din data de 11.12.2023**

Ordinea de zi:

1. Studierea și analizarea dosarului depus de către dl. conf.dr.ing. FRIGURĂ-ILIASA Flaviu Mihai, în vederea obținerii gradației de merit alocate Departamentului de Electroenergetică, pentru perioada 01.01.2024-31.12.2028,
2. Diverse.

- omis cele de omis -

• La punctul 1 al ordinii de zi dl. Conf.dr.ing. Florin MOLNAR-MATEI, Directorul Departamentului de Electroenergetică, aduce la cunoștință Plenului Departamentului faptul că la concursul pentru acordarea gradației de merit a fost depus un singur dosar, având nr de înregistrare 32149/04.12.2023. Tot aici Plenul este anunțat că Departamentului i-a fost alocat un singur loc pentru gradația de merit, pentru perioada 01.01.2024-31.12.2028.

Plenul Departamentului s-a întrunit pentru a analiza și studia dosarul depus în vederea obținerii gradației de merit, după ce acesta a trecut printr-o evaluarea a Consiliului Departamentului de Electroenergetică.

Prin analizarea dosarului depus se observă că au fost parcurse etapele premergătoare avizării conform „Metodologiei de organizare și desfășurare a concursului pentru atribuirea gradațiilor de merit pentru personalul didactic din Universitatea Ploitehnica Timișoara”, aprobată prin Hotărârea Senatului UPT Nr. 119/18.04.2019, dar și faptul că acest **dosar a fost avizat juridic în sensul ADMIS cu Nr 32276/ 05.12.2023- de către Biroul Juridic.**

În urma analizei dosarului și a discuțiilor referitoare la conținutul acestuia, **Plenul Departamentului** a decis că nu există observații și nici comentarii în ceea ce privește conținutul, corectitudinea completării și revendicării punctajului din grila de autoevaluare depuse pentru gradația de merit.

Directorul Departamentului de Electroenergetică, dl. Florin MOLNAR-MATEI, va înainta dosarul de concurs și documentele privind avizul pozitiv al Departamentului către Consiliul Facultății de Inginerie Electrică și Energetică.

- omis cele de omis -

Director de Departament,
Conf.dr.ing. Florin MOLNAR-MATEI

Întocmit,
Ing. Mariana AMZA